



ДРОГОБИЦЬКА МІСЬКА РАДА

пл. Ринок, 1, м. Дрогобич, Львівська обл., Україна, 82100, тел. 2-25-69, факс (03244) 3-96-71, 2-13-03
E-mail: drohobych-gov@mail.lviv.ua, WEB: http://www.drohobych.info

Вз. 10 жовт. № 3-26/9645
на № 527 від 05.10.2021

Депутатам
Дрогобицької міської ради
О.Дьорці, Я.Регей, М. Тяжкун

Ваше депутатське звернення від 04.10.2021 р. №40, адресоване міському голові щодо ремонту даху в житловому будинку №9 на вул. Міцкевича в м. Дрогобич, Дрогобицькою міською радою розглянуто.

Даний житловий будинок знаходиться в управлінні КП «Управитель «ЖЕО» Дрогобицької міської ради, тому проведення ремонтних робіт з поточного ремонту відноситься до повноважень управителя.

У випадку необхідності проведення капітального ремонту, управитель повідомляє співвласників про необхідність проведення такого ремонту, оскільки проведення капітального ремонту та його фінансування є обов'язком співвласників багатоквартирного будинку.

Згідно Закону України «Про охорону культурної спадщини» ст.27 розділ,5 забезпечення заходів щодо охорони пам'яток повідомляє наступне.

У разі, коли пам'ятці загрожує небезпека пошкодження, руйнування чи знищення, власник або уповноважений ним орган, особа, яка набула права володіння, користування чи управління, зобов'язані привести цю пам'ятку до належного стану (провести роботи з її консервації, реставрації, ремонту та ін.).

Провести реставрацію даху можливо лише за умови виготовлення проектно-кошторисної документації, яку власники житлових та нежитлових приміщень замовляють за власні кошти.

Виготовлена проектно-кошторисна документація проходить експертизу, після чого погоджується департаментом архітектури та розвитку містобудування Львівської обласної державної адміністрації та скеровується в Державну службу охорони культурної спадщини для погодження на проведення робіт на об'єкті пам'ятка архітектури місцевого значення.

Після одержання дозвільних документів власники житлових та нежитлових приміщень можуть подати свою пропозицію на комісію з відбору проектних пропозицій на фінансування заходів Програми співфінансування капітального ремонту багатоквартирних будинків на 2021-2022 рр.

Фінансування таких робіт здійснюється на основі співфінансування за рахунок коштів співвласників не менше 30% та коштів міського бюджету 70%.

Додатково інформуємо про те, що Дрогобицька міська рада зацікавлена в збереженні житлового фонду, а особливо будинків, які відносяться до пам'яток архітектури, та готова фінансово сприяти співвласникам щодо проведення ремонтних робіт покрівлі при умові співфінансування.

Міський голова



Т. Кучма

Б. Качмар
І.Тарнавська 2-13-23